

## 垣曲县审计局

## 召开审计业务质量提升专题分析会

为进一步强化审计质量控制,防范审计风险。3月27日下午,垣曲县审计局根据省市审计机关业务质量检查要求召开了审计业务质量提升专题分析会,股级以上干部参会。

会上,该局党组书记、局长尚斌传达了《山西省审计厅关于2023年全省审计业务质量检查情况的通报》文件精神,参会人员结合业务实际就审计计划、审计成果、事实证据、定性定责、审计评价、法规适用、审计处理、审计建议和救济途径告知、审计业务

制度建设、审计基础工作等八个方面展开讨论发言,查摆审计业务质量方面可能存在的问题与不足。

尚斌强调,要认真学习省市审计机关业务质量检查方面的文件精神,着力提升审计业务质量,推动审计工作补短板、强弱项、提水平、上台阶。一是全过程强化项目计划管理,要结合上级审计机关要求和县委县政府中心工作,规范制定、执行审计项目计划,严格履行计划审批和调整程序。加强依法审计意识,强化审计现场管理,

严格依照审计职责、权限和程序履行审计监督职责。二是要全方位提升审计质量管控,要不断健全完善审计质量控制制度,及时根据最新政策和审计法律法规要求清理、修订相关制度。切实加强审核、复核、审理工作,实现全员全流程质量控制。三是全链条压实问题整改责任,要结合通报内容举一反三,对审计档案进行全面自查自纠,在此基础上开展审计业务交叉检查,确保问题整改到位。

席建军 石浩

清雨肃气慰忠魂,崇恩思忆守初心。为更好传承和弘扬英烈精神,进一步厚植爱国主义情怀,4月3日,芮城县古魏镇在王窑烈士陵园开展“缅怀革命先烈,传承红色基因,争做时代新人”爱国主义主题教育活动,全体机关干部、村社主干共计150余人参加。

天地英雄气,千秋尚凛然。上午10时,全体机关干部和村社主干前往烈士陵园缅怀革命先烈。在庄严肃穆的烈士纪念碑前,全体干部整齐列队,怀着无限的敬意与哀思,向革命英烈鞠躬默哀并敬献花篮。默哀完毕后,全体干部依次向英烈献花并瞻仰纪念碑。

随后,全体党员参观了烈士陵园纪念馆。馆内收藏展示的历史文物,情景化再现了重要历史事件,彰显了老一辈共产党人“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的铮铮铁骨。大家仔细聆听革命先烈的先进事迹,驻足瞻仰烈士遗照遗物,接受革命精神洗礼,传承红色基因,以实际行动表达对革命先烈的深切缅怀。

在参观烈士纪念馆后,大家齐聚多功能活动厅开展“传家训、立家规、扬家风”讲述活动。7名年轻干部声情并茂地讲述,让在场的所有人动容。此次讲述活动进一步增强了全体干部爱党、爱国、爱家乡的激情,激发投身到乡村振兴和高质量发展的工作

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

## 芮城县古魏镇开展爱国主义主题教育活动



热情。

镇党委书记、社区服务中心党组书记景放作总结讲话,沉痛悼念为了国家和人民献出生命的无数革命烈士,号召全镇干部学习和弘扬革命先烈精神,必须始终坚

定理想信念,永葆艰苦奋斗精神,坚持为民服务宗旨,以主动作为的朝气,奋发有为的锐气,担当善为的底气,谱写古魏高质量发展新篇章。

席建军 孙一琳 陈朝兴

本报讯(记者张敏)近日,交科集团机电分公司获得甘肃省2023年公路水运工程建设市场“AA”级信用评价。该项荣誉的取得是甘肃行业主管部门和建设单位对公司良好履约能力和优秀服务质量的高度肯定,是众多附属工程参评企业中唯一一家外省获评“AA”的单位。

公司坚持把信用体系建设作为公司发展的一项重要任务。在甘肃机电项目建设中,始终坚持标准化施工、精细化管理,提升服务水平,安全、优质、高效地完成了各项建设目标。此次获评是甘肃行业主管部

## 交科集团机电分公司

## 获评甘肃省2023年度公路工程AA级企业

门和建设单位对公司良好履约能力和优秀服务质量的高度肯定,在甘肃省内打响了交科品牌,对交科集团进一步践行“走出去”发展战略,提升公司品牌形象起到了积极的作用,为公司继续在省外市场拓展上提供了一张可靠的“通行证”和有效的信用“身份证”。

今后,机电分公司将进一步提升在市场竞争中的品牌形象与核心竞争力,充分发挥信用评价优势,扎实推进省外市场拓展,牢固树立“质量第一、安全至上”的理念,奋力推动品质工程创建,踔厉奋发,稳中求进,为开创交科集团高质量发展新局面贡献力量。

临汾农信深入贯彻落实省农商行专项行动动员部署会议精神,围绕持续推动发展、提升风险资产质量的目标,系统上下积极行动,着力清收不良贷款。其中,隰县农商银行、乡宁农商银行以高度的责任感和使命感,迅速行动,全员出击,火力全开,向不良贷款清收要质效。

隰县农商银行党委班子牢牢抓住清收攻坚这条主线,梳理各类不良贷款清收台账,对梳理出的不良大户、重点户、难点户,严格落实“名单制”“包户制”。各包片领导深入责任片区,组织召开专题会议,明确清收处置任务目标;各支行对梳理出的不良贷款台账再次细化分类,精准研判,列出具体处置举措,有针对性地开展清收处置,有效落实“一户一策”。

在隰县农商银行党委班子的带领下,全员齐心协力清不良,深入农户家中、田间地头,竭尽全力清收每一笔不良贷款。截至目

## 隰县农商银行、乡宁农商银行

## 不断提升不良贷款清收质效

前,清收处置风险资产1599.65万元,超额完成首季任务目标。

乡宁农商银行围绕省市两级部署,迅速召开启动会,并结合实际出台清收处置方案,明确目标责任和攻坚方向;成立监督组,明确考核奖惩机制,切实做到上下联动、靠前行动。进一步完善各类风险资产台账,明确清收责任人,逐户精心制定处置方案;对有担保的不良贷款,积极寻找担保人,讲清利害关系,及时保全资产。领导班子带头行动、主动担责,常态化深入包片网点指导清收工作;各网点、各部室相互配合、联合行动,推进专项行动的开展;条线职能部门做好过程跟踪,持续加强与基层网点的沟通督

导,确保清收工作的顺利推进。全体员工利用班前班后时间,向不良贷款户宣讲失信行为的不良影响,告诫其恶意逃债的严重法律后果,形成欠债必还的震慑效应。积极同司法部门进行沟通对接,通过司法力量介入对风险资产借款人进行约谈,向欠贷人施加压力,约定还款期限,尽早还款;对涉嫌恶意逃废债务的借款人采取强制措施。

活动开展以来,乡宁农商银行已累计清收处置各类风险资产4603.13万元。下一步,乡宁农商银行全行上下将坚定信心、凝心聚力,推动专项行动一步一个脚印取得实际成效,确保全面完成预期目标。

星辰 刘婷

省智慧交通研究院有限公司  
联合武汉大学等单位

## 召开省科技重大专项计划“揭榜挂帅”项目推进会

本报讯(记者张敏)近日,省智研院有限公司赴武汉大学,与武汉大学、遥感测绘信息工程国家重点实验室深圳研发中心等单位共同召开了山西省科技重大专项计划“揭榜挂帅”项目“在役公路交通基础设施数智化关键技术与装备研发”推进会,会议听取了联合揭榜单位对公路资产自动识别算法、结构物(包含路面、桥梁、隧道)病害检测算法的汇报,交流了高速公路资产自动清查与定位核查装备、轻量化结构物病害移动检测装备的研发方案,总结了项目目前的进展情况,并对课题中的技术难点进行了深入分析,为项目未来的顺利推进提供了明确的指引和有力的支持。

会后,项目组应武汉大学邀请与立得空间信息技术股份有限公司就空地协同技术进行了交流,进一步深化了对项目研发技术难点的理解。此外,项目组还赴上海对同陆云交通科技有限公司、星逻人工智能技术(上海)有限公司就机载车载组合一体的巡查设备展开了调研。本次与相关企业进行的深入交流,为项目的进一步开展提供了宝贵的技术支持和创新思路。

省智研院公司将充分利用此次调研成果,积极推动“揭榜挂帅”项目实施,全力打造公路基础设施识别和病害检测的成熟解决方案及相关装备,为智慧交通事业的发展贡献更多力量。

太原市迎泽区卫体局、  
区妇幼保健计划生育服务中心  
有序推进区托幼机构  
在园儿童健康体检工作

本报讯(记者张丹丹 孙瑶 通讯员李美美)3月份,太原市迎泽区卫生健康和体育局、迎泽区妇幼保健计划生育服务中心密切配合,对2024年迎泽区托幼机构在园儿童健康体检工作作了安排部署,保证托幼机构每位在园儿童享受便捷的健康体检服务。

3月中旬,迎泽区在园儿童体检工作对接会在迎泽区卫体局五楼会议室召开,各社区中心主任和儿保人员、以及太原爱尔眼科医院、恒伦口腔医院相关人员参加会议。会议重点强调服务质量、服务态度以及托幼机构在园儿童体检工作的重要性,并对体检流程做了具体安排和部署,要求各机构全力以赴,保质保量完成托幼机构在园儿童体检工作。

3月下旬,迎泽区卫体局再次召集辖区各托幼机构的保健医生、各社区卫生服务中心、郝庄卫生院的儿保科大夫以及太原爱尔眼科医院、恒伦口腔医院相关人员召开“迎泽区托幼机构在园儿童体检工作推进会”。会议从专业角度对以往儿童体检出现的问题进行分析,对体检报表进行详细解读,提出了规范的操作要求,并要求体检工作人员严谨细致,准确无误。

会上,各机构相关人员进行面对面交流沟通,达成共识,一致表示将全力配合,以最优质的态度和技术服务好每位在园儿童,目前此项工作正在有序进行。

